

**EDITAL Nº DE RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA N. 01/2019 (CET)/2019**

PROCESSO Nº 23106.144932/2018-18

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CRONOGRAMA N. 01/2019, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2019 SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

No Edital de Cronograma N. 01/2019 - CET, retifica-se o seguinte:

Onde se lê:

**Nº de inscrição: 04 Nome: Jeferson Lorencini Gazoni**

Leia-se:

**Nº de inscrição: 04 Nome: Jefferson Lorencini Gazoni**

Permanecem inalteradas as demais condições do edital.

**Assinaturas:**

Este documento deverá ser assinado por:

- Diretor/Chefe do(a) Unidade Acadêmica.



Documento assinado eletronicamente por **João Paulo Faria Tasso, Professor(a) de Magistério Superior do Centro de Excelência em Turismo**, em 04/02/2019, às 16:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **3466826** e o código CRC **7D15A28C**.